

2024年8月

1

星期四 农历甲辰年六月廿七

总第6767期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN 37- 0050

上半年菏泽固定资产投资增速全省第一,制造业投资平稳增长>>2版
高技术产业投资增长超62%



女子双人跳水十米台 陈芋汐全红婵夺金

◆7月31日,中国选手陈芋汐/全红婵在比赛中。当日,在巴黎奥运会跳水女子双人十米台决赛中,中国选手陈芋汐/全红婵夺得金牌,帮助中国队实现该项目七连冠。新华社发



乒乓球男单比赛爆冷 王楚钦无缘16强

◆7月31日,在巴黎奥运会乒乓球男子单打32强赛中,中国选手王楚钦2比4不敌瑞典选手特鲁斯·莫雷加德,无缘16强。图为王楚钦(右)在比赛后和对手拥抱致意。新华社发

>>更多奥运报道详见8版



我国充电桩总量超1024万台

新华社北京7月31日电 国家能源局31日举行新闻发布会,介绍上半年充电基础设施的建设情况。截至今年6月底,全国充电桩总量达到1024.4万台,同比增长54%;其中公共桩312.2万台,私人桩712.2万台,公共桩额定总功率超过1.1亿千瓦,保障了2400万辆新能源汽车的充电需求。

国家能源局综合司副司长张星说,上半年,全国新能源汽车充电量约513亿千瓦时,同比增长40%。今年“五一”

假期高速公路单日充电量创历史新高。

为打造有效满足新能源汽车长途出行的城际充电网络,国家能源局持续加密充电设施点位布局,截至目前高速公路服务区(含停车区)已累计建成2.72万台充电桩,基本覆盖全国所有省份。

国家能源局组织部分县乡地区开展充电基础设施建设应用推广,全国超过三分之一的省份已将充电设施布局至所有乡镇,有力支撑了新能源汽车下乡。

哈马斯领导人 在伊朗遭暗杀

新华社德黑兰7月31日电 伊朗伊斯兰革命卫队7月31日证实,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚当天凌晨在德黑兰遭暗杀。哈马斯方面随即发表声明说,这起暗杀事件系以色列所为,是“懦弱行为”,哈马斯方面发誓将对袭击方进行报复。截至目前,尚无任何组织声称制造了这起暗杀事件。